E-mail: info@alladio.com.ar www.alladio.com.ar

José M. Alladio e Hijos S.A.
Av. Cérdoba 325 (X 5967 AHA) Luque -Cba

Te:(03573-4-89200) Fax: (03573-4-89211)

Manual Lavarropas Concept Gama 2008

Pagina: 263

rear

Manual Técnico De Lavarropas

Modelos

Concept Unicomand 116
Concept Electronic 156
Concept Fuzzy Logic 206

Para Uso Exclusivo de:

Centros de Asistencia Total Drean

Marzo 2008



Fax: (03573-4-89211)

E-mail: info@alladio.com.ar www.alladio.com.ar

José M. Alladio e Hijos S.A.
Av. Coérdoba 325 (X 5967 AHA) Luque -Cba-

Te:(03573-4-89200)

0-800-888
DREAN[37326]

redclsn

Rutinas de Testeo y Estéticas 2008

Pagina: 264

| FASE )

PRE1 Bp3
Presostato
Fase So[ 1] 1]
8 —<o| 2 || 2 =X
‘€ [MHorario  —te| 3 (| 3 (e
O —+eo| 4 || 4 [#=X 2
5 M Antihorario —+e| 5 || 5 [e 5
fo) —e| 6 || 6 [#=X T
W [Neutro o[ 7|7 |o ©
e ol 8 || 8 |o=X 03
€ |Bomba T 9 9 [e T
O |E.v. 1 —+e/10 (10 |® -8 ©
O [Ev.2 Lol 11 | 11 |0 ETR
E.v.3 —eo|12 (|12 [0 ]
Blocaporta e[ 13 |13 [ 8 %
Presostato —e 14 1114 |e C1 14 uf m 2 3 — e S
Js14 Js14 o—1—o[6 2 ?njo
H@HEE
o L ] i
i A
m [ |

| NEUTRO ) ¢

O

© | Algodonblanco L 5 Sintético < 9 Enjuague

| @ 2 Algodon normal g 6 Sintéfico delicado ¥ 10 Desagote

| @ 3 Color €y 7 Eco-rapido © || Centifugado
“‘ %p 4 Color delicado  €¥ 8 Lana
|

Beepay @

>2

2 .:
EEEEELE R

FUZZY LOGIC AUTOPROGRAM SETTING >> 24HS

Lamina Panel
Modelo Unicomand 116
Cod: 1023504

Lamina Panel
Modelo Electronic 156
Cod: 1023502

Lamina Panel
Modelo Fuzzy Logic 206
Cod: 1023500

Junio 2010



E-mail: info@alladio.com.ar www.alladio.com.ar

José M. Alladio e Hijos S.A.
Av. Cérdoba 325 (X 5967 AHA) Luque -Cba

Te:(03573-4-89200) Fax: (03573-4-89211)

Conjunto Gabinete Concept Gama 2008

Pagina: 265

T
1023513\><\\;0
1023512 e
1023514 »

1023213

1021011

1023211

1023457
1023327

Unicomand

ml;] ~._1023226

1023428

1023420
12 1023433

1023235

~._ 1023228

1023229

1023023

1023500

< \)1:1«‘3

1023421

1023434 «*

1023017

~._ 1023035

1023504

1 023533 Sin Espiral
1 023508 Con Espiral

w Sin Espiral
1 023506 Con Espiral

1023510

Julio 2009



Fax: (03573-4-89211)

E-mail: info@alladio.com.ar www.alladio.com.ar

José M. Alladio e Hijos S.A.
Av. Cordoba 325 (X 5967 AHA) Luque -Cba

Te:(03573-4-89200)

Conjunto Eléctrico Concept Gama 2008

Pagina: 266

1022027
160/65

1023551

1023495

1023520 Electronic - Fuzzy

1023548 swp
1023496

1023550 swp
1023498

1023528

(Q@g} 1022229 kit Motor

Con conexién JST

0821110

1023305
D 64.2

*

1022212

1022205

1023526 Conexion JST
102347 8 Conexién Faston
Fuzzy| 1023527 Conexion JST
Fuzzy| 1023479 Conexion Faston

1022218

1003014

Julio 2009



Fax: (03573-4-89211)

E-mail: info@alladio.com.ar www.alladio.com.ar

José M. Alladio e Hijos S.A.
Av. Cérdoba 325 (X 5967 AHA) Luque -Cba

Te:(03573-4-89200)

0 o
2
N
oA
°|—|
o
o0
1

‘ 0

Conjunto Hidraulico Concept Gama 2008 Pagina: 267

1025063

g H\ 1008117 1022202
e
1022204

1023320

1021001

1021201

1023219

1008113 S 1021012
l ~
1021205
@
1021002~ = ©’

Julio 2009



Fax: (03573-4-89211)

E-mail: info@alladio.com.ar www.alladio.com.ar

José M. Alladio e Hijos S.A.
Av. Cérdoba 325 (X 5967 AHA) Luque -Cba

Te:(03573-4-89200)

Conjunto Cuba Concept Gama 2008 Pagina: 268
4
102
1020025 Q/&050
1020016
1023270

1020009

1020017

~._ 5301249
~.1020018

1020001

25601007
1023254 1023267
@ 5601007
1023269
1023268
% 5002023
. 1023286 i///,////“““_
¢ 5202002
1022212
= — 1020044
1023403
E::Q\\ 1023287 1020006
EE@\\ 1023290 5002021
1023291 |
8 1003080

@ 1023311

5102012
1023325
Perimetro 63.4

1020005

Kit Conversion
Concept Il a electronic

9007421 Grasa

Retenes

9007420 Grasa

Engranajes Embrague

1023466

9007419 Grasa

Suspension, Correa

Enero 2011



Fax: (03573-4-89211)

E-mail: info@alladio.com.ar www.alladio.com.ar

José M. Alladio e Hijos S.A.
Av. Cérdoba 325 (X 5967 AHA) Luque -Cba-

Te:(03573-4-89200)

[37326]

0-800-888

Lista de Partes

Pagina: 269

Cédigo |Descripcion 116 | 156 | 206 Codigo |Descripcion 116 | 156 | 206
0300519 |ELECTROBOMBA SINCR.220/50 C/T-C/F (P2) 1 1 1 1023287 |ANILLO ELASTICO 1 1 1
0802207 |ARANDELA ELASTICA 1 1 1 1023288 |PESTILLO TERMOACTUADOR CONCEPT ELECTRON| 1 1 1
0821110 JVENTILADOR MOTOR MORBE 1 1 1 1023289 [BUJE ARRASTRE CONCEPT ELECTRONIC 1 1 1
1003014 JTRABACABLE LAVARROPA 1 1 1 1023290 |RUEDA ACOPLE CONCEPT ELECTRONIC 1 1 1
1008113 |ABRAZADERA i 7 2 2 2 1023291 |[RESORTE ACOPLE 1 1 1
1008117 |ELECTROVALVULA SIMPLE 1 1023305 |POLEA MOTOR CONCEPT ELECTRONIC 1 1 1
1008127 |SOPORTE MANGUERA DESAGOTE 1 1 1 1023311 |CONJ.POLEA CONDUCIDA MULTI V CONC.ELEC. 1 1 1
1020001 JCONJ.TANQUE BALANCEADOR 1 1 1 1023315 |BURLETE SELLO PLAQUETA 1 1 1
1020005 |CUBA EXTERIOR 1 1 1 1023320 |MANGUERA ELECTROVALVULA AGUA CALIENTE 1
1020006 |ESTRELLA 1 1 1 1023325 [CORREA MULTIV LAV.CONCEPT ELECTRONIC 1 1 1
1020008 |CUNA FIJACION ESTRELLA 1 1 1 1023403 |CONJUNTO ACOPLE EMBRAGUE C.E.(REP) 1 1 1
1020009 |PANTALLA CUBA EXTERIOR 1 1 1 1023420 [GABINETE C4 1 1
1020010 J|ESCUADRA FIJACION ELECTROBOMBA 1 1 1 1023421 |CONJUNTO GABINETE C4 1 1
1020016 |ROTULA SUSPENSION 4 4 4 1023422 |CONJ.BASE TAPA CONCEPT 2/TOPE TAPA 1 1 1
1020017 |RETEN EJE CENTRIFUGADO 1 1 1 1023423 |TOPE TAPA C4 2 2 2
1020018 |RETEN EJE IMPULSOR 1 1 1 1023425 |PESTILLO TAPA C4 1 1 1
1020025 |CUERPO CHASIS 1 1 1 1023428 |TAPA POSTERIOR C4 1 1 1
1020037 JCONTRAPESO 1 1 1 1023434 |CONJUNTO GABINETE C4 (FL) 1
1020044 |CONJUNTO ESTRELLA 1 1 1 1023457 |PERILLA CONCEPT UNICOMMAND C/GRAFICA 1

1020050 |RETENCION IMPULSOR 1 1 1 1023465 [CONJUNTO JABONERA C4 (REP) 1 1 1
1020057 |TAPA CHASIS TRABA TERMOACTUADA 1 1 1 1023466 |CONJUNTO MOVIMIENTO CONCEPT ELECT.(REP) - - -
1020201 |CONJUNTO SUSPENSION CONCEPT 2 4 4 4 1023478 [CJ. MAZO CABLES CONCEPT ELECTRONIC JST 1 1
1021001 JTUBO DE DESBORDE (PE) 1 1 1 1023479 |CJ. MAZO CABLES CONCEPT FUZZY LOGIC JST 1
1021002 |CONECTOR ELECTROBOMBA 1 1 1 1023495 |CONJ.PLAQUETA CONCEPT ROTARY SMD (JS) 1

1021011 |PROTECTOR ELECTROBOMBA 1 1 1 1023496 |CONJ.PLAQU.CONCEPT ELECTRONICO SMD (JS) 1
1021012 |MANGUERA DESAGOTE CONCEPT 1 1 1 1023498 |CONJ.PLAQU.CONCEPT FUZZY LOGIC SMD (JS) 1
1021201 |MANGUERA PRESOSTATO CONCEPT 2 1 1 1 1023500 [LAMINA PANEL FUZZY LOGIC 206 1
1021205 JCONJUNTO CAMPANA PRESOSTATO 1 1 1 1023502 |LAMINA PANEL ELECTRONIC 156 1
1022027 |PRESOSTATO 250/70 1 1 1 1023504 [LAMINA PANEL UNICOMMAND 116 1

1022202 |ELECTROVALVULA 2 VIAS 180§ 1 1 1 1023506 |PANEL CONC.FUZZY LOGIC 206 C/LAM.PANEL 1
1022203 |BLOCCOPORTA DS88/T3 1 1 1 1023508 |PANEL CONCEPT ELECTRONIC 156 C/LAMINA 1
1022204 |SELLO ELECTROVALVULA CONCEPT 2 1 1 1 1023510 |PANEL CONC.UNICOMMAND 116 C/LAM.PERILLA 1

1022205 |CABLE DE CONEXION CON FICHA 1 1 1 1023512 |CONJ. TAPA CONCEPT ELECTRONIC 156 (REP) 1
1022211 |CONJ.MOTOR MORBE L2600 220/50 1/4 T/CH 1 1 1 1023513 [CONJ. TAPA CONCEPT UNICOMMAND 116 (REP) 1

1022212 JTERMOACTUADOR ELTEK 10.0331.14 1 1 1 1023514 |CONJ. TAPA CONCEPT FUZZY LOGIC 206 (REP) 1
1022218 |FUSIBLE 30 MM -3 A 1 1 1 1023520 [SUPLEMENTO PLAQUETA ALTO 1 1
1022229 |KIT MOTOR/ADAPTADOR C3V. 1 1 1 1023525 [MOTOR 4P 220/50 1/4 C/PT 1 1 il
1023017 |REGATON PATA 4 4 4 1023526 |MAZO CABLES CONCEPT ELECTRONIC JST M3V 1 1
1023023 |PATA REGULABLE 4 4 4 1023527 |MAZO CABLES CONCEPT FUZZY LOGIC JST M3V 1
1023035 |TRABA MANGUERA 1 1 1 1023528 |ADAPTADOR MOTOR C3V CONCEPT 1 1 1
1023210 |SIFON SUAVIZANTE CONCEPT 2 1 1 1 1023530 [PANEL C.FUZZY LOGIC 206 C/LAM.PANEL SP 1
1023211 |EJE TAPA CONCEPT 2 2 2 2 1023533 |PANEL CONCEPT ELECTRONIC 156 C/LAMINA SP 1
1023213 |PROTECTOR INTERLOCK CONCEPT 2 1 1 1 1023548 |CJ.PLAQ.CONCEPT ELECTR. TR/SMD (JS) S/E 1
1023219 |ANTIVIBRATORIO 1 1 1 1023550 |CJ.PLAQ.CONCEPT F.LOGIC TR/SMD (JS) S/E 1
1023226 |PROTECTOR IPX4 CONCEPT 2 2 2 2 1025063 |MANGUERA CARGA DE AGUA 1 1 2
1023228 |TAPA INSPECCION CONCEPT 2 1 1 1 5002021 |TORN.ST 5,5 X 19 CAB.EXAG.C/BRIDA BRONCE 6 6 6
1023229 |MARCO TAPA INSPECCION CONCEPT 2 1 1 1 5002023 |TORN.M6 X 20 CABEZA EXAGONAL INOXIDABLE 1 1 1
1023235 |AGARRE BLANCO LAVARROPAS 2 2 2 5002024 [TORN.M8 X 95 - 5,6 CABEZA EXAGONAL 2 2 2
1023254 |CONJ.EJE CENTR.C/BUJES/EJE IMPULSOR C.E. 1 1 1 5102012 [TUERCA EXAGONAL DIN 985 M8 - 8 1 1 1
1023263 |SUBCONJUNTO BASTIDOR CONCEPT ELECTRONIC 1 1 1 5202002 [ARANDELA PLANA M6 INOXIDABLE DIN 125 2 2 2
1023268 |CONJ.CUBA INTERIOR CONCEPT ELECTRONIC 1 1 1 5301249 [RODAM.RIGIDO DE BOLAS 6205-2RS1 2 2 2
1023269 |CUBA INTERIOR CONCEPT ELECTRONIC 1 1 1 5416005 |CONDENSADOR 14 MF 440 VCA 50/60 HZ 1 1 1
1023270 |IMPULSOR CONCEPT ELECTRONIC BLANCO 1 1 1 5601007 |ANILLO DE SEGURIDAD 25 X 1,2 DIN 471 2 2 2
1023286 |SOPORTE TERMOACTUADOR CONCEPT ELECTRONIC 1 1 1

Enero 2011



